

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000  
重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

开车紧张误将油门当刹车

## 又见女“杀手”开车骑上树



别克轿车窜上人行道,和路边小树顶在了一起。本报记者 张磊 摄

本报3月26日讯(记者 张磊 通讯员 陈敏) 3月26日早晨7点10分左右,在德州经济技术开发区广川大道与三八路交叉西北角人行道上,一辆灰色别克小轿车由北向南行驶途中“骑”上了路边绿化树,车辆直接与大树来了一次“亲密接触”,引来众人围观。

据司机沙女士介绍,她孩子在德州市第九中学上学。早上7点,沙女士从家出

门送孩子上学,因为出门时已经晚点,所以路上开车就有些着急。早晨7点时正值上班高峰期,沙女士行驶至广川大道与三八路交叉口时,变道驶入人行道打算绕过红绿灯。由于过分紧张,沙女士猛打方向盘,导致车辆冲向路边。

此时,沙女士感觉车速太快,就赶紧踩刹车减速,不料一脚踩在油门上。原本想减速的沙女士,速度突然爆

增,汽车便狠狠撞上了绿化树。

记者观察发现,车上两个气囊已全部打开,轿车车头已严重变形凹凸不平,保险杠也脱落一地,所幸事故并没有造成人员伤亡。

“我也不知道她怎么就撞上了树,估计是看见我了,想踩刹车,可能踩错了!”这位电动车车主说。据目击者介绍,当时他在人行道上由南向北骑着电动车,不料前

行途中前面突然拐过来一辆灰色轿车,车速很快,他赶紧双捏住电动车的前后刹,这才刹住车。据这位司机介绍,她变道过去后没有注意到电动车,当看见时就一下子慌了神,赶紧踩刹车,手忙脚乱中就错把油门当成了刹车,这一脚下去,车一下子就撞在了路面绿化带的树上。目前,事故车辆已被随后赶到的交警部门救援车脱离现场。

货车拐弯不刹车  
洒落一地瓶装水

本报3月26日讯(记者 张磊 通讯员 张文宏) 25号下午5点50分,市民李先生打电话报警称,“国道308与地税局交叉路口一辆大货车挡在了马路中间,撒了一地的瓶装水,车都堵在这儿没法走了!”五分钟后,齐河交警大队民警赶到了事发现场。

交警赶到现场时发现,一辆长十三米的大货车横卧在路口中间偏南位置,车头朝南,车尾朝东,成左转弯姿势。从大货车掉落的矿泉水导致由西向东和往来南北三个方向的车辆通行缓慢。

大货车司机郭某某向民警叙述了事发经过:当时他驾驶大型货车满载600多提瓶装水沿国道308由东向西行驶,准备在齐河地税局路口向南左转弯,不料行驶到路口中间时,车厢右侧护栏不堪重压发生了断裂,车上200多提瓶装水散落下来,司机发现后只好把车停在了路中间。交警迅速联系救援中心对现场进行清理。半个多小时后,路面清理完毕,该路段恢复了正常通行。

无牌摩托车被查  
拆线偷车逃处罚

本报3月26日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 一名男子驾驶无牌摩托车被查获后,“突发奇想”趁交警不注意,把摩托车线拆下来,企图“碰撞”线头发动摩托车逃跑,结果被民警抓了个正着。

3月26日下午,德州交警直属一大队在东方红路与湖滨大道交叉口开展摩托车违法行为集中整治行动时,民警看到一辆无牌摩托车由北向南快速在非机动车道上行驶,立即将其拦下。因摩托车无牌无证,民警拔下了车钥匙把车子推到一边,让驾驶员等候处理。不料民警刚刚处理完工作,转身一看驾驶员趴在那辆摩托车上“忙活”起来。“你这是在干什么?”民警上前抓住了男子,男子手上竟然还握着两个小线头尝试接线启动摩托。

原来,驾驶员李某趁民警不注意,溜到自己摩托车前企图“碰撞”车线发动摩托车。李某后悔地说,“看到电影上都是这么偷车的,自己丢过车钥匙,也这么发动过,以后再也不敢了”。民警对李某的危险行为进行了严肃的批评教育,同时根据相关的法律规定对李某无牌无证不戴安全头盔的交通违法行为,处以450元罚款,并将车辆依法暂扣。

为拆迁“一堵墙”  
两家人大打出手

本报3月26日讯(记者 孙婷婷 通讯员 高常杰) 为了一堵“拆迁墙”,乡里乡亲两家人不惜大打出手,这边“亲手足”,那边“父子兵”,到最后双方各有损伤,追悔莫及。

近日,武城县鲁权屯派出所接到报警称在鲁权屯镇漳南镇村加油站附近有人打架,接警后民警迅速出警。原来,陈某承包了鲁权屯镇漳南镇村的拆迁工程,陈某的两个儿子在鲁权屯镇漳南镇村一忙活着拆迁,当拆到齐某的房屋时,矛盾出现了,因齐某和于某是前后

邻,齐某房子的北面墙正好成了于某庭院的南墙,在这次拆迁中齐某同意拆迁,但于某没有同意拆迁;陈某之前曾和于某商量过,如果于某想继续保留齐某房子的北面墙,需要交齐某房子北面墙的砖钱,如果自己不重新买砖垒砌,最后双方并没有谈拢。

3月16日下午14时许,陈氏兄弟两个在拆齐某房子的北面墙时,被于某与其儿子拦住,双方因争执不下大打出手。此案正在进一步处理中。

无业青年欺负小学生  
老太劝架不成反被打

本报3月26日讯(记者 孙婷婷 通讯员 高常杰)

无业青年在小学附近专门欺负小学生,71岁的任老太看不惯上前制止,无业青年不顾老太这把年纪,将其踹翻在地,老太急呼儿子为其“出气”。3月20日,武城县公安局接到报警称,四女寺镇刘茂庄村学校门口有人被打,接警后民警迅速出警。

原来,任某20日下午在刘茂庄小学附近和几位老友聊天,看见不远处程某在欺负一个小学生,于是任某上

前去制止,在制止过程中说了程某几句,程某怪任某多管闲事,不顾老人年老体弱,上前几脚把任老踹倒在地,任某感觉身体不适,就趴在了地上。

任某的朋友看到后急忙通知了任某的儿子,任某的儿子接到电话后很快赶到,看见母亲趴在地上任某让儿子为其出气,任某儿子出于“孝心”,将程某打倒在地。民警赶忙把任某和程某送往医院,现在两人都已无大碍,此事正在处理当中。



★东风东路、配套设施齐全,毗邻高端大商业、优质学区房、大型综合体豪宅,三室二厅二卫,169平方米(16层/33层)。



★品质典范,三室二厅二卫,140平方米(9层/11层)。



★品质典范,二室二厅一卫,94平方米(7层/11层)。



★成熟社区、交通便捷、经典一室一厅一卫,58平方米(3层/11层)。

绝高性价比,投资置业好机会,买到就是赚到。  
抢购地址:董子文化街北首董子读书台西侧齐鲁晚报  
咨询热线:0534-2696692 18605341007

# 吉房急售